
Aujourd’hui, mardi 21 avril 
 
Ø  français (une heure à une heure trente) 

ü orthographe : le son « ui » 
Aujourd’hui, tu vas t’entrainer sur ce son.  
En annexe, j’ai mis deux fois la fiche : la première est un peu plus 
difficile, pour les très bons lecteurs. Si tu la trouves trop difficile pour toi, 
tu peux faire la deuxième fiche qui comporte des aides et un exercice en 
moins. 

ü  dictée préparée : en route pour le CE2 ! 
Nous allons commencer l’entrainement à la dictée préparée : tu vas 
continuer à apprendre des mots, mais cette fois, dans des phrases. 
Quand tu feras la dictée tu auras donc appris toute la phrase 
auparavant. 
 
Aujourd’hui, tu vas apprendre la première phrase (orth 24). Si possible, 
fais-le avec un adulte pour tout bien comprendre. 
 

Je lui donne un fruit, et ensuite un biscuit. 
donne : c’est le verbe donner, nous l’avons déjà appris, regarde bien les 2 n. 
Avec Je la terminaison du verbe est e. 
 
fruit : repère la lettre muette. Tu la retrouves dans « fruitier », « fruiterie ». 
 
ensuite : repère bien le son en. 
 
biscuit : observe bien ce mot ; retiens la lettre muette, comme dans 
« biscuiterie ». 
 
Maintenant, entraine-toi à écrire la phrase sans modèle. Répète dans ta 
tête la phrase pour l’écrire. Si c’est trop long, sépare-la en deux (à la 
virgule). 
 



ü écriture : révisions 
Revoyons quelques lettres déjà apprises… La fiche est en annexe, tu 
peux l’imprimer ou la recopier dans ton cahier du jour. 
 
Écris chaque lettre une fois dans l’exercice 1, sauf si tu as des difficultés, 
entraine-toi davantage dans ce cas. 
 
Correction de l’exercice 3 en annexe. 
 
 

Ø  mathématiques : (une heure maximum) 

ü calcul mental : la table de 3 
C’est parti pour une nouvelle table ! Découvrons-la (exercice en annexe). 
 
Cette fois, pas de nombres pairs ni qui se terminent par 0 ou 5… Il va 
falloir l’apprendre par cœur ! 
 

ü problèmes : problème de partage 
Hier, tu as revu un problème de groupement ; aujourd’hui, revoyons un 
problème de partage. 
 

 
Cherche la solution au brouillon ; comme hier, tu peux dessiner. 
Puis va voir dans les annexes pour vérifier ta procédure et te souvenir de 
ce qu’on écrit dans le cahier. 
 
A toi de résoudre un problème dans ton cahier : 
 

J’ai 44 chocolats. Je veux les partager entre 4 personnes. 
Combien cela fait-il de chocolats pour chacun ? 



ü  géométrie : carré et rectangle (géom 2) 
Un petit rappel sur le carré ici : 
https://lesfondamentaux.reseau-canope.fr/video/decrire-le-carre.html 
et sur le rectangle : 
https://lesfondamentaux.reseau-canope.fr/video/reconnaitre-le-
rectangle.html 
 
Tu vas t’entrainer à bien les reconnaître (fiches en annexe). 
 

ü questionner le monde et lecture : (30 minutes maximum) 

Le loup qui voyageait dans le temps 
Cette semaine, nous allons voyager plus loin dans le passé et suivre le 
loup que vous connaissez bien. 
 
Commençons aujourd’hui avec la première partie ; ton parent peut te lire à 
voix haute cette première partie. Ensuite, tu relis seul : commence à voix 
haute (texte face à la première image) puis continue silencieusement. 
 
Profitons-en pour nous renseigner sur les dinosaures… D’après toi, y 
avait-il des hommes à l’époque des dinosaures ? 
Comment ont-ils disparu ? Les réponses dans cette vidéo : 
https://www.youtube.com/watch?v=IXXVP-ZbKVQ 
 
 

Ø anglais (1 minute trente à 2 minutes trente, ou plus 

si on veut…) 
Pense à réviser la danse : 
https://www.youtube.com/watch?v=7hGtkE3mG_g 
 
 
 
 
 
 



Lecture      Le loup qui voyageait dans le temps       
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1e partie 

 

 
 



 



 



 



 
 



 
 

 
 
 
 
 
 
 



Problème de partage : 
 

 
 

Il y a 3 enfants. Je peux déjà donner 10 sucettes à chacun (30 

c’est 30 + 6, et 30 c’est 3 x 10). Je distribue le reste (6). 
 

 
 

 

 
 

Chacun va avoir 12 sucettes. 

Tu ne sais pas écrire cette opération 
en CE1, pour un partage tu peux faire 
un arbre à la place d’un calcul dans 
ton cahier. 
 
Mais peut-être as-tu quand même 
trouvé un calcul expert pour expliquer 
ton résultat :  36 : 3 = 12 
  
Ou alors peut-être as-tu présenté le 
résultat du partage sous forme 
d ‘addition : 12 + 12 + 12 = 36 
 
ou de multiplication :   12 x 3 = 36 
 



Correction de l’orthographe 
 
 
x     x   x   x      x 

 
 
un puits    cuire 
la pluie    un biscuit 
des fruits    conduire 
huit     un parapluie 
 

a. la cuisine 
b. la pluie 
c. aujourd’hui 
d. l’huile 

 
 
fruit   ensuite   pluie 
 
 
 
Correction de l’écriture 
 

Ne rentre pas trop tard, dit Brice à Damien. 
 

Rue Musette, il y a le magasin d’Annie. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Correction de la géométrie 
 
Vrai – Vrai – Faux – Vrai – Faux 

 
 
2e fiche : carrés – figures 2 et 4 dans les deux exercices 
 
ex 3 : A – oui / oui    carré : figure A 
 B – non / non 
 C – non / oui    rectangle : figure D 
 D – oui / non 
 
 
Correction du problème 
 

44 
 
 

10  10  10  10 
 

1  1  1  1 
 

Cela fait 11 chocolats pour chacun. 
 
Calculs possibles à la place de l’arbre : 
 
11 + 11 + 11 + 11 = 44  11 x 4 = 44   44 : 4 = 11 

4 

0 

 

  

 


